



# Ordine Ingegneri della provincia dell'Aquila SERVIZI VARI (ATTIVITA ISTITUZIONALE) QUIETANZA DI PAGAMENTO

#### **Dati Ordinante**

Nominativo CORRADO TIBURZI

Codice fiscale TBRCRD65B03A515M

#### Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Ordine Ingegneri della provincia dell'Aquila

Codice Fiscale Ente Creditore: 80008870661

Codice IUV: 00032430400000192

Importo dovuto €: 78,45

Causale: SERVIZI VARI (ATTIVITA ISTITUZIONALE)

Data operazione: 30/10/2024 00:00:00

Denominazione PSP: Worldpay BV

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 6c10476a86764d8e974fb89d0273cdc0

## Dettagli del pagamento:

Tipologia AS1 - Liquidazione parcella

Codice servizio 00

Ulteriori informazioni diritti vidimazione parcella - Piazzetta delle Acacie - saldo

### RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 31/10/2024 06:47

Importo totale pagato:78,45	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 00032430400000192	<b>Dominio ente</b> : 80008870661
Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 30/10/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA80008870661T1730272598295	Data ricevuta: 30/10/2024 : 08:18

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: Worldpay BV	Denominazione: Ordine Ingegneri della provincia dell'Aquila
Identificativo PSP:WOLLNLB1	Codice fiscale:80008870661

SOGGETTO PAGATORE	
Anagrafica:CORRADO TIBURZI	
Tipo:F	
Codice fiscale:TBRCRD65B03A515M	

# **DOVUTI PAGATI**

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione	
00032430400000192	78.45	6c10476a86764d8e974fb89d0273cdc0	
Ente Beneficiario	Ordine Ingegneri Prov. L'A	Ordine Ingegneri Prov. L'Aquila	
Codice fiscale Beneficiario	80008870661	80008870661	
Dati specifici riscossione	9/0401108AP/	9/0401108AP/	
Causale	/RFB/00032430400000192	/RFB/00032430400000192/78.45/TXT/SERVIZI VARI (ATTIVITA ISTITUZIONALE)	
Riferimento richiesta	RPT20241030081638300	RPT20241030081638300R5478	
Identificativo ricevuta	c2247bf0462040b6a39940	c2247bf0462040b6a399401861cb1c93	